СЕГОДНЯ-ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР И МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

KPACHOE BHAI

СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 42 (9638)

Воскресенье, 27 февраля 1955 года.

Цена 20 коп.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ства каждого советского человека обращевлохновителю и организатору всех наших
побед. Под руководством Коммунистической партии советский народ построил
социалистическое общество, навсегда уничтожил эксплуатацию человека человеком
диквидировал социальный и национальный гист, превратил нашу страну в мощную индустриально-сыхозиру державу.
Отстояв великие завоевания Октября в
годы Великой Отечественной войны, трудициеся нашей Родины под руководством
нартии сумели в короткий срок ликвидировать последствия войны и добиться норовать последствия войны и добиться норовать последствия войны и добиться новых грандиозных успехов в коммунистическом строительстве.
Коммунистическая партия обеспечила
прочный союз рабочего класса и крестьянства, сплотила все кароды нашей страны
в единую, братскую семью, выковав нерушимую дружбу равноправных народов, — источник непреоборимой силы
мюгонационального Советского государства.
Своей героической борьбой за построе-

і. Своей героической борьбой за построе-станування беззаветным служением Свей героической борьбой за построе-неи коммунизма, беззаветным служением народу Коммунистическая партия завоева-ла безграничную любовь и доверие труда-пихся. Партия глубоко верит в силы на-рода, его революционную энергию. Она связана с народом тесными и неразрыв-ными узами. Великое единение партии, правительства и народа — животвонный всточник всех наших побед, основа наше-го успешняют движения вперед по пути к коммунизму.

коммунизму.

Ярким выражением этого единения является набирательный блок коммунистов и беспартийных. На предвыборных собраниях трудящиеся единодушно назвали своим кандидатами в депутаты Советов руководителей партии и правительства, нартийных и советских работников, лучших представителей рабочего класса, коллового крестьянства и советской интеллигеници.

лигенции.

Выборы в Советы проводятся в услови-Выборы в Советы проводятся в услови-ях мощного подъема социалистической якономики и культуры. Наша промышлен-ность превзошла довоенный уровень в значительных размерах. Только в 1954 году валовая продукция всей промышлен-ности СССР возросла по сравнению с 1953 годом на 13 процентов, а по сравне-нию с 1950 годом — на 65 процентов. На основе решений сентябрьского, февраль-ско-мартовского и июньского Пленумов ЦК КИСС достигнуты успехи в развитии сельского хозяйства. Неуклонно повышает-ся материальное благосостояние трудя-циахся, расцветают советская наука, щихся, расцветают культура и искусство. советская наука,

Коммунистическая партия является ру-

Коммунистическая партия является руководящей и направляющей силой советского нарола, умело направляет его победоносное движение вперед, к коммунизму. Решения япварского Пленума ЦК КПСС и второй сессин Верховного Совета СССР являются ярким свидетельством неустанцой заботы Коммунистической партии и укреплении могущества одальнейшем укреплении могущества социалистического государства. Трудящиеся единолушно одобряют осуществляемые партией и правительством мероприятия по дальнейшем умощному подъему тяжелой индустрии, являющейся прочной основой всего народного хозяйства и несокрушниой обороноспособности страны, источником непрерывного роста наролного благосостояния. Тольс и сукленный падъем тяжелой промышленности обеспечивает развитие всех дру-

Наступил знаменательный день в жиз-ни нашей республики — день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Сове-ты депутатов трудящихся. С чувством законной патриотической гордости за свою могучую Родину советские люди идут се-годня на набирательные участки, чтобы набрать лучших дочерей и сыновей наро-да в высший орган власти республики и местные Советы депутатов трудящихся. В этот радостный день мысли и чув-ства каждого советского человека обраще-ны к родной Коммунистической партии — вдохновитель и отранизатору всех напися отранения могущества Со-втих отраслей народного хозяйства, в том тих отрасного козяйства, в том тих отраслей народного хозяйства, в том тих отраслей промышленности. Тамнорической промышле дальнением укрепления могущества Со-ветского государства, упрочения союза ра-бочего класса и колхозного крестьянства, политику укрепления мира и безопасности. Трудящиеся полны решимости претворить в жизиь намеченную партией программу строительства коммунизма в нашей стра-

строительства коммунизма в нашей стране.

Выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы проходат в развернувшейся всенародной борьбы за лосрочное выполнение пятой пятилетки. Трудящиеся Российской Федерации вместе с другими народами нашей Родины вноелт свой достойный вклад в дело укрепления могущества Родины. В 1954 годурество в производства валовой продукции выполнила на 104 процента. Колховы, МТС и совхозы в истекшем году добились увеличения производства зерна и других сельскохозайственных продуктов. Повысились материальное благосостояние и культурный уровень народа.

Серьезных услежов в работе добились многие коллективы промышленных предуктовного в предуктивности в культурный уровень народа.

Серьезных успехов в работе добались многие коллективы промышленных предприятий, колхозов, МТС, организаций и нашей области. Развернув социалистическое соренование в честь выборов, коллективы спичечной фабрики, «Сибирь», карандашной фабрики, Нибегинского, Красноярского, Ергайского леспромхозов и других предприятий досрочно выполным производственный план двух месяцев текущого ста

производственный план двух месяцев те-кущего года.

Механизаторы Высокоярской, Митрофа-новской и других МТС ранортуют о до-срочном завершенаи ремонта гракторов.

Достижения нашей страны, уверено идущей по пути к коммунизму. — яркое свидетельство крепнущего могущества со-циалистического государства.

Выбомы еще раз просмонетиномот все-

циалистического государства.
Выборы еще раз продемонстрируют великую силу советской демократии — демократии нового, высшего типа, демократии возможной лишь в стране, гле общественный и государственный строй подиза к активной политической деятельности весь народ — пирокие массы рабочих, крестьян, интеллигенции.
Советский Союз неуклонно ведет борьбу за укрепление мира между народами, против происков империалистических поджигателей новой мировой войны. Советский народ горячо поддерживает мудрую внешнюю политику партии и правительства. Могучий лагерь мира, демократии и социализми пользуется мощной поддержьой миллионо активных сторонников мира во всех странах.

ра во всех странах.
Советский человек уверен в своем за-втрашнем дне И сегодня, голосуя за кан-диатов народного блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосо-вать за поличику Коммунистической парвать за политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею задач, за укрепление могушества Советского государства, за дальнейший мощный подъем тяжелой индустрии и на этой основе — всей промышленности и сальского хозяйства, неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровия народа, за сохранение и упрочение мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Все на выборы!

Да здравствует победа непушимого бло-ка коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наше родное Советское

Да здравствует наша великая Коммунико неуклонный подъем тяжелой промыш-ленности обеспечивает развитие всех дру-низатор всех наших побед!

Нефтяники Украины выполнили двухмесячный план

-000-

КИЕВ. 24 февраля. (ТАСС). Коллективы предприятий объединения «Укрнефть», соревнуясь в честь выборов в Верховный Совет Украинской ССР и местные Советы, досрочно выполнили принятые обязательства. Сегодия выданы последние тонны жидкого топлива в счет двухмесячного плана. Успешно выполнено также задание бурения нефтяных скважин. Добы-

ча нефти по сравнению с соответствую-щим периодом прошлого года возросла на 38.8 процента. На первое место в серевновании выш-

ли эксплуатационники 8-го промысла управления «Бориславнефть».

Нефтяники республики обязались до конца месяца добыть дополнительно не-

сколько тысяч тонн горючего.

Трудовые подарки эстонских горняков

ЙЫХВИ (Эстонская СССР), 26 февраля. (ТАСС) Трудовыми подарками встречают день выборов горняви сланцевого

Лосрочно выполнил двухмесячный план лобычи сланиа коллектив шахты «Кукрусе». По сравнению с прошлым годом себестоимость тонны топлива злесь снижена на один рубль 25 копеск.

Свои предвыборные обязательства реабассейна.

Завершил явухмесячный план коллектив сланцехимического комбината виыли» С начала пятилетки производи-тельность труда возросла здесь более чем в полтора раза. Себестоимость тонны сланцевого масла снижена почти на 40 про-



Планат художника Ф. Киселева, Сопущенный Государстванным издатель ством изобразительного искусства.

В честь выборов в Советы

Творцы мощных трансформаторов на трудовой вахте

МОСКВА, 25 февраля, (ТАСС). Радостное сообщение получил московский трансформаторный завод им. В. В. Куйбышева; в Запорожье собран и прошел все испытания первый трансформатор на напряжение 400 тысяч вольт мощностью в 90 тысяч квловольтамиер. Технический проект и чертежи этого уникального трансформатора разработаны конструкторами столичного завода. Здесь же были изготовлены и испытаны его модели. Мощный трансформатор предназначен для установтрансформатор предназначен для установ-ки на линии электропередачи Куйбытрано, ки на лини. Москва.

шев — Москва.

Новыми успехами в труде встречают выборы коллективы пехов завода. Успешно выполняются и другие ответственные заказы. На февраль планом предусмотрено выпустить два больших транкеформатора напряжения для Куйбышевской ГЭС, однако принято решение выпустить три таких агрегата. Два из них успешно преходят испытания, а третий находится в заключительной стадии сборки.

Соти дабочих предпрактия в иза с по-

заключительной стадии сборки.

Сотин рабочих предириятия в два с половной—три раза перевыполняют сменные нормы. Среди них — кандидат в денутаты Сталинского районного Совета денутаты Сталинского районного Совета денутаты рудмицикся штамповщица 3. ф. Рябцева, обмотчица Д. В. Крашенинникова, слесарь А. Е. Можаров в другие Кандидат в денутаты райсовета токарь В. А. Нефедов с начала пятой пятилетки выполнил в денутаты райсовета токарь В. А. Нефедов с начала пятой пятилетки выполнил и инженерио-технических работников поступило около 140 ценных рационализаторских предложение инженера Д. А. Шварца. Он сконструировал нож для гильотинных ножниц, ссставленный из от-

гильотинных ножниц, составленный из отнальтия полос. Продолжительность работы наструмента возросла в 13—14 раз. многократные испытания показали также ценность предложения инженера А. Е. Ошрятова, который спроектировая терморегулятор, позволяющий использовать электроутюги в 220-вольтовой сети без применения дорогостоящих понизительных трансформаторов.

Механизаторы сельского хозяйства-к выборам в Советы

СТАВРОПОЛЬ, 25 февраля. (ТАСС). В честь предстоящих выборов в Советы машинно-тракторные станции края выполнили план осенне-зимнего ремонта тракторов на полтора месяца раньше прошмогоднего. Успех решили организация тедьным перевыполнением своих

двусменной работы в ремонтных мастерских, возросшая техническая вооружен-ность МТС, лучшее снабжение запасными частями.

частими.

Коллективы многих МТС перешли на круглогодовой ремонт машин. Благодаря этому к началу осенне-зимнего ремонта 1.770 тракторов уже находились в исправном состоянии. Сейчас весь тракторный парк МТС выведен в поде. Механизаторы развернули борронование озимых и зяби, сев ранных колосовых, подиимают целиные земли.

Ростсельмаш выполнил февральский план производства кукурузных комбайнов

РОСТОВ-на-ДОНУ, 25 февраля. (ТАСС). Коллектив завота Ростсельмаш в ответ на постановление январского Иленума ЦК КИСС обязался досрочно выполнить го-довой план выпуска кукрурацых комбой-нов «КУ-2» и дополнительно дать одну тысячу таких машин.

Кукурузный комбайн Ростсельмаша высокопроизводительная машина, син-скавшая большое уважение у хлеборобов. Он срезает растения, отделяет початки и измельчает стебель на силос.

касов тов. Сычев, сборщик вальцов Чернышев и испытатель тов. Мацко

В оставшееся до конца дня время сбор-щики сняли с конвейера еще 10 комбай-

Трудовой подарок моторостроителей — Родине

Коллектив томского завода «Сибэлектромотор» отмечает день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы выполнением принятых обязательств. Он осрочно завершил двухмесячный план и план февраля в полной номенклатуре и: делий, дал на сотин тысяч рублей про-дукции сверх цлана.
В этом соревновании возросло число

передовиков производства. Многие из них ознаменовали выболы в Советы значи

летних норм выработки. Это — обмотчица Старцева, токари Ремизов и Студилов, алектросарици Исаев, сверловщик Сва-ровский, прессовщица Мещерикова, фор-

ровскии, прессовщица Мещерякова, формовщик Адуев и другие.

На заводе с новой силой развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого квартала.

Соревнование продолжается

Вчера коллектив томской карандашной фабрики выпускал продукцию сверх февральского и двухмесячного планов. Он решил добиться дальнейшего развития социалистического соревнования и повышения темпов работы с тем, чтобы досрочно завершить квартальный план и дать много продукции сверх плана.

Для народного потребления

Свыше 3.000 ящиков спичек выпустил верх февральского плана коллектив фабрики «Сибирь». Досрочно выполнен также двухмесячный план.

Лес — сверх плана

Передовые леспромхозы комбината «Томлес» ознаменовали выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся успешным выполнением своих обязательств.

Коллективы Краснояро ского, Ергайского, Парабельского промхозов досрочно выполнили двухмесячный план лесозаготовок.

Выполнили двухмесячный план лесоаготовок коллективы Чаинского, Молчановского, Бакчарского, Колпашевского, Средне-Чулымского, Парбигского деспром-

Закончили ремонт тракторов

Коллектив ремонтников Рождественской МТС встретил день выборов выполнением взятого обязательства: он завершил ремонт тракторов.

Особенно хорошо на ремонте работали слесарь тов. Гейзель, кузнецы 11. 14. шецкий и Литвинов, токарь тов. Ященко, рабочие Сурнин, Бертульсон, Куп, Рубслесарь тов. Гейзель, кузнецы тт. Груцов, Никул и многие другие. Дневные нормы на ремонте они выполняли от 130 I до 250 прецентов.

мошные котлы для электростанций

ПОДОЛЬСК (Московская область), 25 февраля. (ТАСС). Полодьский машиностроительный завол имени Орджоники за выполняет заказы энергетиков и нефтиков. В его цехах сооружаются котлы высокого давления для электростанций, изготовляется аппаратура для нефтепромыслов и других предприятий тажслой индустрии. Сейчас завол выпускает продукции в два раза больше, чем в 1950 голу.

Новаторы предприятия совершенствуют Новаторы предприятия совершенствуют производство. Они изготовили мощный котел типа «ПК-19», который весит на 80 тони меньше, чем прежний. Электростанция, оборудованная таким агрегатом, сможет сакономить за год 2.500 тони топлива. На 149 тони снижен вес котлов типа «ПК-10». Освоен выпуск воздухомувных машин облегчений конструкции и других агрегатов.

Только в минувшем году машинострои-тели сэкономили 1.935 тонн металла и много электроэнергии. Они внедрили ряд новшеств, позволивший повысить произ-водительность труда на 7,6 процента.

Водительность труда на т, о процепта.
Завод оказывает значительную помощь сельскому хозяйству. В этом году он выпустит в полтора раза больше, чем в 1954 году, запасных частей в сельскохозяйственным машинам. Здесь освоено производство плугов для окучников, колес для тракторов и других запасных частей,

завод строительных материалов в новгороде

НОВГОРОД, 24 февраля. (ТАСС). Здесь начато сооружение мощного завода строительных материалов. Предприятие будет ежегодно вырабатывать более сорока тысяч кубометров бетона и раствора, а так-же большое количество строительных де-талей.

Первая очередь предприятия вступит в эксплоатацию в июле текущего года.

в районы освоения **ШЕЛИННЫХ И ЗАЛЕЖНЫХ**

В Казахстан, Алтай, Сибирь одна за В Базакстан, Алтаи, Снопръ одна за другой прибывают группы энтузиастов освоения пелинных и залежных земель. Трудящиеся Кустаная торжественно встретили первый отряд москвичей, паправляющихся в Лепинградский и Бауманский совхозы, комсомольцев Гродно, Алма-Аты. В Акхолинск прибыла больная группа белорусской молодежи.

В районы освоения целинных и залеж ных земель выехали молодые патрюты Кишинева, Полтавы, Новороссийска, Чер-новцов, Брянска, Магнитогорска, Ураль-ска.

КУКУРУЗУна пойменные земли

БУЗУЛУК (Чкаловская область), 25 февраля. (ТАСС). Исполком Бузулукского районного Совета депутатов трудящихся и боро райкома КПСС подвели итоги соревнования доярок района. Отмечены значительные достижения 30 доярок. Среди них — 11 из колхоза «Первая пятнлетка». В этой сельхозартели получают сейщества правные детими и даже выше. час удон, равные летним и даже выше. Это — результат применения кукурузного силоса, которого запасено почти по шесть тонн на корову.

шесть тонн на корову.

В этом году колхозники решили увеличить посевы кукурузы в 14 раз. Для этой цели отно отвели 540 гектаров гаубокой зяби плодородных пойменных земель. Вся площадь будет зассяна квадратно-гнезловым способом. Под руководством агрономов и механизаторов МТС имени Вильямса вновь созданные звенья изучают агротехнику, задерживают снег на полях, вывозят удобрения. По району площадь под кукурузой увеличивается в десятки раз и займет девять тысяч гектаров.

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ ВЫПУСК минеральных **УДОБРЕНИЙ**

Предприятия горно-химической про-мышленности выпустит в этом году ка-лийных удобрений на 60 процентов боль-ше, чем в 1954 году.

ше, чем в 1954 году.

Биллектив крупнейшего в стране комбината «Апатит» обязался в этом году дать сверх плана десятки тысяч тонн апатитового концентрата. Для расширения сырьевой базы здесь велется рекон-

ния сырьевои озы здесь ведется реконструкция действующего рудника.
В нынешнем году войдет в строй Полпинский фосфоритный завод (Брянская
область). Расширяются основные цехи
Егорьевского, Верхис-Камского, Шигровского фосфоритных рудников.

На химической фабрике Березниковско-го кадийного комбината введена в дейст-вие охладительная вакуумная установка, которая позволяет значительно увеличить выпуск продукции. На горных выработ-ках этого же комбината начал приме-няться отечественный проходческий ком-байн «ШБМ-1». При его помощи скорость

овин «шьм-1». При его полощи скорость проходей камерных штреков уреличилась в 6—8 раз. Такой же комбайн в ближайшее время начиет действовать на рудни-ке Соликамского калийного комбината.

В январе предприятия горно-химической промышленности отправили на цять тысяч ваголов смрья для удобрений и самих удобрений больше, чем за этот же период прошлого года. Задания по отгрузке этой продукции в феврале также выполняются.

ПИСЬМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ГОЛОСУЯ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ, МЫ БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УКРЕПЛЕНИЕ МОГУЩЕСТВА СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА!

Все лучше становится наша жизнь

Радостно жить и грудиться в советской культурной становится жизнь рабочих рабочий должен обладать большими зна-ране. И работа спорится, когда соз-завода, растет зарабочная плата рабочих. Ниями, неустанно повышать свою квали-фикацию.

Культурной становится жизнь рабочих ниями, неустанно повышать свою квали-фикацию.

Ириятно сознавать, что простей труже-Радостно жить и грудиться в советской стране. И работа спорится, когда сознаешь, что трудишься на себя, на свое родное государство, что чем мучше работает каждый советский человек, тем лучше, краше становится жизнь на советской земле, то выше поднимается могущество нашей социалистической Родины. Вся деятельность Коммунистической партин и Советского правительства подчинена благоодной задаче всемерного улучшения жизви нарога. Решения ян-

партин и Советского правительства подчинена благородной задаче всемерного
улучшения жизни народа. Решения янваского Пленума ЦК КПСС и второй сеседи Верховного Совета СССР — новое
аркое свилетельство этого. Когда чичасшь и перечитываешь эти замечательные документы, то видины, что каждый
абзац, каждая строка в них проникнуты
величайшей заботой о советском человеке, о том, чтобы еще более могучим стато Советское государство. Самое большое
чувство, которое при этом испытываешь,
— это чувство огромной благодарности
Коммунистической партин и Советскому
правительству, а самое большое желание — работать еще лучине.

Помунистической партин и Советскому правительству, а самое большое желаине — работать еще лучше.
На эдектромеханический завод я постушля работать в 1944 году после окончания ремесленного училища. За это время
каш завод вырос, стал давать намного
больше продукции стране. Выпуск вадовой продукции в 1954 году увеличился по сравнению с 1945 годо в 2,3 раза, а по сравнению с довоенным, 1940
за, а по сравнению с довоенным, 1940

об последнее время все чаще можно на-работу на собственных могоциклах. Толь-ко в нашем втором пехе мотоциклы пме-пот четыре человека. Начальник штампо-вочного пеха М. И. Вымятини приобред автомащину марки «Москвич». Все шире развертывается на заводе жилищиее строительство. За последние два года построено пять общежитий для рабочих, инженерно-технических работин-ков и служащих. Многие рабочие, в том числе товарищи С. Черняе, Валиулии, Сватов и другие, выстроили собственные дома. Строят дома еще 8 человек. Во всем мы чувствуем заботу партии— и в том, что строительст за заводе новый прекрасный клуб, и в том, что заканчи-вается строительство здания под летские ясли, и в том, что в прощлом году в на-

вастем строительство здания под дотекие ясли, и в том, что в прошлаю году в на-шем цехе открыт красный уголок, и в том, что более двухоог работников заес-да проведи слои отпуска в 1954 году на курортах и в демах отдыха по путевкам

куророва в професова В нашей стране рабочему человеку от-крыта широкая дорога в знаниям, к по-вышению своей квалификации. Многие рабочне нашего завода без отрыва от пробольше продукции стране. Выпуск валовой продукции в 1954 году увеличилса по сравнению с довоенным, 1940 годом — бодее чем в 12 раз. В производство внедаются все более совершенные и высокощроизводительные машины.

И в этом продвяжется забота Коммунитяжелой индустрии, являющейся основой развития всех отраслей народного хозяйстра, несокрушимой оборонеспособности
странь, петочником неуклонного роста.
благосостояния народа.

На года в год все более зажиточной и

Сегодня у нас разостный день. Колхозники нашей седьхозартели, как и все
трудящиеся республики, выбирают достойных людей в Верховный СоветРСФСР и местные органы советской власти.
Выборы проходят в обстановке огромного трудового и политического подъема.
Мы разумем тому, что наша Родина год
от года становится сильнее и могущественнее, а наша жизнь — лучше и кратме.
Возьмем наш колхоз. Опираясь на огромную помощь государству, благодаря
настойных денемых продуктов продал в порядке госзакупок.
Возымем наш колхоз. Опираясь на огромную помощь государству, благодаря
настойных денемых продуктов продал в порядке госзакупок.
Возымем наш колхоз. Опираясь на огромную помощь государству, благодаря
настойных успехов в развитии
весего общественного хозяйства. Повысилась урожайность колхозных подей. С каждого гектара посева собрано по
дени.
С опромыми возмущением колхознидени.
С опромыми возмущением колхознивосторных успехов в развитии
весте с ростом артелного мозяйства
ноколхозников, госторных учествов порядку повомущений порядку подей, С каждого гектара посева собрано подей. С каждого гектара посева собрано подей, С каждого политического подката подей, С каждого гектара посева собрано подей, С каждого подката подей, С каждого подката подей, С каждого подката подей, С каждого гектара посева собрано подей, С каждого подката подей подката подей подк

С честью выполним решения Коммунистической партии

фикацию. Прантно сознавать, что простой тружения в нашей стране окружен постоянным вниманием и заботой. В ответ на это рабочие нашего завода прилагают все уснами в тому, чтобы неустанно повышать производительность труда, дать стране как можно больше продукции высокого качества. Замечательных успехов добились многие рабочие в дин полготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. В нашем

в Вевховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. В нашем писх участок тов, Бегусова к 26 февраля выполнял план февраля на 104 процента, бригада тов. Жижкиной выполняла месячые задание на 113 процентов. В два два с половиной раза перевыполняли сменные нормы во время предвыборной трудовой вахты токари т. В. Ерамина, В. Облакова, револьверщик А. Козлов и другие. Сам я выполняю до двух норм в смену.

другие. Сам я выполняю до двух норм в смену.
Все мы готовились ко дню выборов, как к большому празднично, радостно на душе от того, что ты, равноправный советский гражданни, вместе со всеми трудищимися выбираешь сегодня органы своей родной власти, для которой интересы народа превыше всего. Празднично, радостно от того, что наша Родина могучими шагами идет но пути к коммунизму, что мы, советские люди, можем уверенно и спокойно смотреть в свой завтрашний день.

Путь многих

Еще в детстве я имел пристрастие реместу и стал учаться у деревенского куанеда. Школы в нашей деревне не было, грамоте научился самоучкой. Семья наша жила очень бедно. Никогда до новоро урожая не хватало хлеба, и мы всегда го урожна не мартало дагон, и мы вседа-были должниками удеревенских богатев. В горячую пору гнули синны на их зем-ле, сея и убирая хасб для них. Жили впроголодь, одежду носили домотканную. Летом ходили бесиком или в лаптях.

Когда я подрос, пошел на заработки ис-ыть «лучшую долю». Но и рабочим жи-ысь не легче, чем беднякам-крестьянам.

После Великой Октябрьской социалисти-ческой революции изменилась моя жизнь. Коммунистическая партия указала кресть-янам сдинственно правильный путь-нуть коллективизации. Как только в селе путь коллективизации. Как только в селе организавался колхоз, я одими из первых ветупил в него. Росло и крепло наше артельное хозяйство. Навсегда исчезли голод и нищета. Каждый, кто хотел, мог учиться. В 1936 году в возрасте 35 лет я окончил вечернюю школу крестынской молодежи. Учились и мон дети. Сейчас сын работает мотористом на водном транспорте, дочь Марим окончила высшее учебное заведение и защитила диссертацию на степень кандидата биологических наук.

В истекцем подас сентябрьского Илену-

пень кандидата опологических наук.

В истекшем носле сентябрьского Пленума Пентрального Комитета Коммунистической нартии году наш колхоз особенно пошел в гору. Доходы в 1954 году составили более двух миллионов рубодей. Крепцет наше артельное хозяйство — богаче станевимся и мы. в колозники. Наша семья заработала в колхозе 10 тысяч рублей денег и 30 центнеров хлоба.

Живем мы в достатке, ежегодно приобретаем ценные вещи. В квартире у нас радио, электросвет.

радно, адектроснет.

Всем, что у нас есть, мы обязаны Коммуннетической партии и Советскому повыительству, самеотверженному труду всего советского иземения январского иземенияма ЦЕ партии открымают широкие перспективы дальнейшего подъема сельского хозяйства. Мы, колхозники, приложим все слыв к тому, чтобы с честью выполнить задачи, поставленные Коммунистической партией перед сельских хозяйством. хозяйством.

Сегодня колхозное крестьянство будет голосовать за укрепление могущества Советского государства.

Д. АРТАМОНЦЕВ, бригадир строительной бригады колхоза «Путь Онтября», Пышнино-Троицкого района. необходимо укрепить кормовую базу. Наряду с борьбой за повышение урожай-ности естественных сенокосор, думаем в этом году расширить посевы кормовых культур, особенно кукурузы. Это даст возможность обеспечить скот достаточных.

С мыслью o napmuu

У тоудящихся Российской Федерации сегодня великий праздник — день выборов. Единодущне головуя за своих лучших сынов и дочерей, посланцев в высшие и роз. Единодущие годовуй за Своих лучных същов и местные органы власти, мы голосуем за счастлявую и разостиую жизнь, которую обеспечила нам Коммунистическая партия. Партия коммунистов является родной для советских людей. Она делает все, чтобы советских люден. Оча делавт вес, чтовы укрепить мощь и обороноепособность наше-го государства, чтобы быстро развивалась тяжелая промышленность, а на этой ос-нове вес народное ховяйство, чтобы бо-гаче и культурнее жил трудящийся че-ловев. Поэтому советские люди всемерно поддерживают политику партии и отда-ют все свои силы и знания претворению этой политики в жизнь.

вот все свои силы и знания претворению этой политики в жизнь.

Январский Пленум ЦК КПСС поставия задачу дальнейшего крутого польема зеренового дозийства и увеличения производства продуктов животноводства. Главную, решающую родь в этом деле доджим сыртоть МТС с удовдетворением встретия решения Пленума. Партия указада нам пути крутого польема сельского хозийства, Решение этой задачи будет во многом зависеть от нас, механизаторов МТС. Сознавая это, мы из пожалеем сил для того, чтобы внести свой достойный вклад в выподнение решений партии и правительства по дальнейшему развитию сельского хозийства.

Н. ИОЛЕСНИНОВ, комбайнер Пышкинской МТС,

Чтобы наша Родина была еще сильнее и краше

Мы, рабочие Колпашевского рыбеконсервного завода, от всего сердца одобряем решения январского Пленума ЦК КИСС и второй сессии Верховного Совета СССР,

Рабочие, инженерно-технические работгаочине, впаклены голима завода произ-водственный план минувшего года и янва-ря выполнили. В феврале завод работает превышением графика. В жестано-баноч ном цехе все рабочие в эти дни значитель ном цеза вые рочене в и дли значитель-но перевыполняют нормы. За последнее время здесь внедрен ряд ценных рациона-дизаторских предложений, что позволило значительно повысить производительность труда, увеличить экономию сырья и ма-

я работаю токарем в механическом це-хе. Свое годовое задание выполнил на 200 процентов. Я обязуюсь работать еще луч-ще, нормы вынолнять на 210 и более про-

Пусть мой скромный вклал булет вклапусть мон сырозным разах укрепление мо-ущества любимой Отчизны. Сегодня со-етские люди дружно явятся на избира тельные участки и единодущно отдалую свои голоса за то, чтобы наша Родина бы-ла еще сильнее и краше.

А. ДЕБЕНИ, токарь Колпашевского рыбоконсерзного завода.



На Томском заводе «Сибэлектромотор» в дни подготовки и выборам в Вервный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся высокой выражтии добились работицы ваготовительного цеха Г. Коэлова и Г. Шаринская, и за два месяца ко дню выборов выполнили девять месячных норм.

На сикике (слева направо): токарь-револьверщица Г. Коэлова и сверловщи, в Г. Шеринская.

Фото Ф. Хитриневича

За счастливое настоящее и еще более прекрасное будущее

ем веку за 78 лет жизни. Безрадостной была жизнь трудицегося человска в старое время, при цариаме. Нищета и бесправие — таков был удел рабочих и

крестьян. Отец мой был крепостным крестьяни-Отец мой был крепостным крестьянином у помещика Полтавской губернии
малахова. Нередко отец и его братья выражали недовольство установленными помещиком порядками, ежедневными побоями и оскорблениями. За это помещик разорил всю семью. Старший брат отца—
Яком был продан в соддаты. Младший
брат — Ивай был променя соссдему
помещику за собаку. Моего отца сослали
в Сибирь на вечное поселение, где он и
умер. Нас осталось пятеро братьев. Все
мы батрачили у кулаков за нищенскую
плату или за кусок хлеба. Гэлод был постолиным спутником нашей жизии. На
такую горькую долю были обречены в
дореволюционной России миллионы бедняков.

няков.
Сердце наполняется огромной радостью, когда думаешь о тех великих изменениях, которые произошли в нашей стране за годы советской власти. Теперь народ сам хозяин своей судьбы. В органы государственной власти народ избирает своих дучших представителей, которые заслужили авторитет и доверме трудящихся, верой и правдой служат народу. Задаче всемерного улучшения жиани трудящихся подчинена вся деятельность Коммунисти-

Многое доведось мне испытать на сво- | ческой партии и Советского правитель-

ства.

Новым ярким свилетельством этого изляются решения январского Пленума ЦК
БПСС и второй сессии Верховного Совета
СССР, направленные на укрепление могущества нашей Родины, упрочение союза
рабочего класса и колховного крестьинства, на дальнейщее повышение материального благосостояния народа, на сетранение и укрепление мира, который
дорог всем советским людим, простым людям всего мира.

В нашей стране человек окружен по-

дям всего мира.

В нашей стране человек окружен постоянным вниманием и заботой. Все дедается для человека, для его счастья,
вот ночему сердца советских людей прецеполнены гордств за свою любимую Родину. Нет слов, чтобы высказать чувствагорячей, самой исвренней любим и благодарности нашей родной Коммунистической партии и Советскому правичельству,

в сластью дойму сегоди на изби-

ской партии и Советскому правительству, Я с радостью пойду сегодня на изби-рательный участок и отдам свой годос за кандидатов нерушимого блока коммуни-стов и беспартийных, лучших сынов и дочерей советского нарада. Я буду годось-вать за мудрую политику Коммунисти-ческой партии и Советского правитель-ства, направленную на построение ком-мунизма, за наше счастливое настоящее и еще более прекрасное будущее.

избиратель Е. ГАВИН. с. Молчаново.

Пятилетку выполним досрочно

Организуя новый мощный подъем народного хозяйства на основе дальнейше-го развития тажелой индустрии, наша партия проявляет неустанную заботу о повышении материального благосостояния

трудящихся. Мы, советские люди, не пожалеем снл, чтобы наша Ролина была еще могущест венней. Коллектив нашего предприятия произ-

водит продукцию народного потребления. Рабочие, инженерно-технические работим-ки и служащие постоянно борются за увеличение выпуска товаров, за улучше-ние их качества и расширение ассорти-

В ответ на призыв москвичей развер-В отрет на призыв месквичей развер-нуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего пла-на коммектив комбината решим выпол-нить пятилетку к 1 августа нынешнего года. Производственная программа 1954 года выполнена на 120.6 процента. Выполнен план в установленном ассорти-менте. Население получило свыше чем на миллион рублей швейных изделий сверх плана. Только за один год произво-дительность труда возросла на 20,9 про-цента.

цента.

жен увеличиться на предприятии на 26 процентов. В настоящее время на комбинате проведен целый ряд организационо-технических мероприятий, позволяющих повысить производительность труда, синачить прудоживоть удучинить качество изделий. Так, в нехе массового пошива число швейных машин значительно увели-

чено. Все они сейчас работают от элек-

чено. Все они сейчас работают от эдектромоторов. Основная продукция цеза изготовляется поточным методом. Это позводиль поднять предводительность труда на 22 процента. В цехе установлены петельные и раскройная машины.
Все это сделано уже в нынешием году. Технический рост предпрятки позводяет расширять ассортимент выпускаемых паделий. За полтора месяца нынешнего года освоен выпуск плащей с капрошном, сумок хазяйственных с замком, текстивенитолых курточек. Расширен цех индивидуального пошива.

Лучших результатов в предвыборном серевновляни добился коллектие псха индивидуального ношива. Здесь впереди

соревновани доопала воздаватав десь впереди идут бригады, возглавляемые тт. Ива-новой и Плехановой. На попиве модного платья члены этих бригад ежеллевно вы-тов, наготовлия всю продукцию первым сортом.

сортом.

Хорошо работают и другие цехи. Многие рабочие комбината значительно перевыменяют нормы. В нервых рядах соревнующихся идут тт. Густенко, Аксенва, Баюшева, Никитина, Сочнев, Чепка-

ва, разониева, инкитина, сочнев, ченка-сева, Суходолива и другие. Сегодня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, мы все, как один, отдадим свои голоса за лучния сыновей и дочерей нашего народа, за нерушимый блок коммунистов и беспар-

н. Ефимов, рабочий Куйбышевского райпромком-бината г. Томска.

Счастье жить в советской стране

Коммунистическай партия и Советское В странах капитала не каждый может правительство проделяют огромную забо-ту о молодежи. Юноши и девушки стра-ны Советов, как и все советские граж-дане, имеют право на труд, на отдых и на образование. Для них открыты широ-

на оправование, для них открыты широ-кие дологи в жизнь. Расскажу о себе. Окончин в 1947 году железнодорожный техникум, я работал на Барагандинской железной дороге. Здесь у меня появилась мечта окончить высшее меня появилась мечта окончить высшее учебное заведение, стать энергетиком. Мне были созданы все условня для того, чтобы подготовиться для поступления в институт. И вот, с 1951 года и студент Томского электромеханического института инженеров железнодорожного транспорта, В нашем вузе созданы все условия для то чтобы получить необходимые знания

го, чтобы получить неободимые знания, стать хорошим специалистом.

Я часто просматриваю журнал «Все-мирные студенческие новости». Там не-редко рассказывается о том, как живут студенты капиталистических стран. Условия их жизни исключительно

учиться в вузе и не баждый может по-том получить работу. В США сотни лю-дей с высшим образованием безработные.

Мы спокойны за свое будущее. После экончания учебы нас жлет интересная работа. Нашей стране нужны образован-

ные люди. Мы знаем, что молодежь США и ряда других капиталистических стран лишена элементарных прав.

В нашей стране молодые граждане не голько могут выбирать в органы класта, но и сами могут быть избраны в них. Так, я вторично выдвинут кандидатом в цепутачы Томского городского Совета депутатов тругашихся.

В день всенародного праздника я с гордостью думаю о том, какое счастье жить в нашей прекрасной сгране.

В. ДУБРОВСКИЙ, студент, сталинский стипендиат Томсного электромеханического инсти-тута железнодорожного транепорта.

19,2 гектара зерновых культур, а первая полеводческая бригада, которой руководит тов. Верхотуров, собрада с каждого гектара по 25 центиеров зерна. Колхоз выполнил цлан по росту поголовья куриного рогатого скота на 101 процент, овец — на 144 процента, свиней — на 196 процентов. Значительно перерыпполнил план веспроизводства птицы и крочиков Возросла продуктивность животноводства. И колчинов Возросла продуктивность животноводства. И колчина продуктивность животноводства продуктивность и колчина продуктивность животноводства. И колчинов Возросла продуктивность животноводства. И колчинов Возросла продуктивность животноводства. В стра жизив. Обсудив возможности, мы решили уже в этом году надопть не менее 1.800 км-За дальнейший подъем сельского хозяйства

За истекший гол наши колхозники в тесном сотрудничестве с механизаторами Тунгусовской МТС добились заметных успехов в развитии общественного хозяйства артели, приумножили волхожное бо-

Возьмем наш колхоз. Опиранев на огромную помощь государству, благодаря настойчивой работе механизаторов МТС и колхозинков, в 1954 голу мы добименсь невоторых успехов в развитии свеего общественного хозяйства. Повысилась урожайность колхозиых помей. С каждого гектара посева собрано по 19,2 гектара зерновых культур, а первая полеводческая бригала, которой руководит тов. Верхотуров, собрада с каждого гектара по 25 центнеров зерна. Колхоз выполнил илан до росту поголовья крупного рогатого скота на 101 процент, овец — на 144 процента, свиней — на 196 процентов. Значительно перевыполним илан воспроизводства птицы и кроликов

гатетво.

Эти успехи не пришли сами собой. Они являются результатом неустанной заботы партин и правительства о дальнейшем полъеме сельского хозяйства. Решения партин о крутом подъеме всех страсдей сельскоховяйственного производства были восприняты членами селькозартели как боевая программа действий. Партийная организация и правление колхоза разработали практические мероприятия по выполнению решений сентябрьского, февральско-мартовского и июньского Пленумов IIK нартии и неуклонно прово-

верестневой, на площади в 100 гевтаров собрала по 23 центиера ишеницы с гектара, на 124 гектарах — по 20 центиеров орса. Бригада заслужила почетное право быть участницей Вессеювной седыскохозайственной выставки 1955 года. Полеводческая бригада тов. М. А. Берествева на площади в 134 гевтара собрада по 110 пулов пшеницы с гектара. Немногим меньше зерна получили хлеборобы из бригады тов. Н. Г. Климова.

Высокая урожайность позводила колтову десрочно выподнять план поставых верна государству, расплатиться с МТС за проязведенные ею работы и в порядже вамулок продать государству больше 1.000 центнеров хлеба.

1.000 центнеров хасоа.
Нам предстовит еще много сделать.
Мы решили поднять урожайность пшеницы по всему колхозу до уровня передовых напих бригад. На решенце этой задачи в направлены уснавя правления, колхозиой партийной организации, всех

Партийная организация и правление кодхова уделяют сособе внимание разви-тию общественного животноводства. В колхозе построены две силосные башни, проведены некоторые работы по моханиго, феврадьско-мартовского и июньского проведены некоторые ваботы по механидля их в жизиь.
Колховиней не жалели сил и труда
для того, чтобы выпастить богатый урежай. Их труд окупился сторицей. Урежайность зерновых культур увеличил сь по сравнению с прошлым сельскохозяйственным годом в ява раза.
Нолеводческая бригада, руководимая
опытным хлеборобом феклой Семеновной
Берестневой, на площади в 100 гектаров
в 1955 году налой молока на коровку до
в 1955 году налой молока на корову до
в 1,800 литров.

Получая много хаеба и денег на тру-додин, колхозники приобретают велосине-ды, швейные машины, натефоны и други-ценные веци. В своем Доме культуры колхозники ре-

возможность обеспечить скот достаточным количеством хорошего сочного корма. Уровень производства продуктов живогноводства, который мы намечаем достигнуть в этом году, позводит в полтора — ва раза увелячить продажу их государству, подпять денежные доходы. Мы уверены в своих сызах. Вот почему сегодня тав радостно идут колхозимых в избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за кандилатов блока коммунистов и беспартийных.

Н. МОНРОБРОДОВ, председатель колхоза имени Импова,

председатель колхоза имени Нипова, Банчароного района. В. САЛОСИН,

улярно смотрят новые кинокартины, лушают концерты колхозной самодея-

тальности, лекции, доклады.

Постановление январского Пленума ЦК КПСС и решения второй сессии Верховного Севета СССР колхозники встретили

ного Совета СССР колховники встретили высоким трудовым и политическим подъемом. В колхозе широко развернулось социалистическое соревнование за образновую полготовку к весне, успешное проведение зимовки общественного скота. Во всех полеводческих бригалах и на животноводческих фригалах и на животноводческих фригалах и на животноводческих фригалах и на которых горячо обсуждаются мероприятия, намеченные Пленумом ЦК КПСС по дальнейшему развитию зернеого хозяйства и общественного животиб-водства. В правлении колхоза составляется пятилетий плая пазвития обществен продестий плая пазвития обществен праводствитий плая пазвития общественного водстве. В правления мализа сметалист ся пятилетний плая пазвития общественного хозяйства сельхозартели. Этот план кодхозники обсудят на своем общем собранян, которое состоится в начале марта. Мы ставим задачу в этом году получить доходов не менее двух миллионов, значительно поднять продуктивность ско-

Дружной семьей идя на выборы, колхозники выражают свою непреклонную волю — с честью выполнить задачи, поставленные партией и правительством перед колхозным крестьянством.

Г ЖЛАНОВ секретарь парторганизации колхоза имени Молотова, Молчановского района.

Самый радостный день в моей жизни

рая политика одобряется всеми трудящи-

в отдам дом солот за беспартийных.
Трудно высказать те чувства, которые ох-ватывают меня сейчас перез атим боль-щим радостным событием. Свои первые сдова дюбви и благодарности в дець выбомися. Для молодежи в нашей стране открыты деля полоделя в нашен стране отврить вее двери в созидательному труду. Я после окончания средней школы продолжаю учебу в Колнашевском учительском ров я. как и все советские дюли, повнесу нашей Коммунистической партии. Именно институте, а мои млалише сестры Анге-ей мы, молодежь, облазны своим счастьсы, анна и Светавла учатся в средней школе. Мы счастышьи, что живем в стране, Выборы в нашей стране всенарод-

Мне 18 лет. 27 февраля — самый ра- строящей коммуннам. Путь этот, мы зна- достный день в меей жизни. В этот день в см. нелегок, по мы пройдем его, преоденей дюбви советских людей с родной Коммун егдам свой голос за канацатов нерушинизм делегок достных долучинствической партии и Советскому пра-

вительству. Отдавая свой голос за кандидатов блока Отдавая свои голос за кандидатов слока коммунистов и беспартийных, я буду го-досовать за дальнейший расцвет любимой Родины, за Коммунистическую патию, которая ведет наш народ в сияющим вер-шинам коммунизма.

Т. НАЙДАЛОВА. студентка первого курса Колпашевского

новым адресам

Из года в год растет, изменяется наш родной город Томси. Строятся и вступают в эксплоатацию новые цехи предприятий, корпуса вузов и студенчесних общежитий. Растут новые жилые дома, возникают новые благоустроенные рабочие поселки — появляются все новые и новые адреса. Ниже в коротких зарисовках мы рассказываем о некоторых изменениях в жизни города.

Там, где был пустырь

разъехались домой. Некоторым ехать далеко, и они остались на каникулы в городе, который уже успели полюбить за годы

В красном уголке общежития студентов политехнического института по проспекту две Зои — Недосекова и Белова, студентки IV курса химико-технического факультета, и Алда Марожина. — она учится на

V курсе этого же факультета. Брасный уголок — дюбимое место их отдыха. Вот и сейчас девушки расположи-

лись здесь. После того, как было спето несколько

после того, как обло спето несколько несен девущки беседуют о предстоящей учебе, о своих друзьих.

— А помните, девочки, — мечтательно говорит Зоя Белова, — когда мы начинали учиться, здесь был пустырь. И никакого намека на то, что на нем будет построено такое большое общежитие.

Настолько случностих общежитий

ое польшое оощежитие. "Несколько студенческих общежитий гроено за последние годы политехниче-

Экзамены окончены. Многие студенты разъехались домой. Некоторым ехать далео, и они остались на каникулы в городе, оторый уже успели полюбить за годы построены на улице Усова. В новых ти построена на улица з соба. В повых студенческих общежитиях института живет балее трех тысяч студентов. В общежитиях размещены филиалы столовой № 41, сеть буфеты. В трех общежитиях установлены телевизоры.

Строительство студенческих общежитий. строительство студенческих оощежитии, подсобных предприятий и учебных корпу-сов продолжается. На днях начнутся зана-тия в новом учебном корпусе у Лагерного сада. В эгом году будут сданы в эксплоа-тацию клуб на 460 мест и механическая прачечная. По улице Усова заложено ещодно общежитие.

К началу нового учебного года будет сдано в эксплоатацию общежитие университета, рассчитанное на 800 мест, начнется постройка общежитий для студентов медицинского института и инженерностроительного института.



В красном уголке студенческого общежития Томского политехнического ститута по проспекту имени Кирова, № 2.

На автобусной трассе

А как изменился поселок лесопере-ного комбината, — откликнулся

Автобус идет по Сибирской улице к ментру Томска. Позади остались переудки минный, Фруктовый, Цветочный.

Публики в автобусе немного. Поэтому разговор между рабочим завода резинавой обуви Никулом и его соседом слышат многие цассажиры. В соседом слышат таких переудки, был многие плесажиры. В соседом слышат таких переудки, был многие плесажиры. В соседом слышат таких переудки, был многие плесажиры. В соседом слышат таких переудки, был многие, гре находятся эти переудки, был мустырь, а сейчас — рабочий поседок завода резиновой обуви. В нем несколько весьмиквартирных домов. Том общежития, детский сад, магазин, больше пятидесяти индивидуальных домов. Сейчас завод строит два четырехквартирных домо.

— Да разве только ваш поседок растет? — вступика в разговор кондуктор автобуса. — Видели, сколько домов прибавизось в поселке завода режущих инструментов?

— А как изменился поседок лесоперезаненное посиматата.

ма, Автобус подходит к центру, Навстречу несутся грузовые и легковые автомашины, невдалеке звенит трамвай. Рабочие поселки, расположенные на бывших окраинах, связаны с центром города девятью автобусными линиями. Количество автобусов по сравнению с 1952 голом увеличилось двюе. По городу курсируют также 30 такси «Победа». С. ЕВГЕНЬЕВ.

У маленьких



Воспитательница Е. Е. Швалова с воспитанниками детского сада ГЭС-2

пивают просторную комнату с большими светлыми окнами, сверкают на разноцветных игрушках. В комнате много детей, их голоса разносятся по зданию словно итичий щебет. Все дети заняты разнооб-разными играми. Одни возводят из куби-

ит голоса разносятся по зданию словно ит голоса разносять все дети заняты разпообрания играми. Одни возводят из кубиков сложную постройку, другие урлеклись настольными играми, третьи рассматривают книжки с картинками. Между группами играмищу ходит молодая женщина в белом халате. Это воспитательнина в белом халате. Нама усперает новеюду: старается вовлечь в игру каждого ребенка, во-время останаряннает начинающийся спор, дает советы юным «строителям», объясняет, что нарисовано на картины в игру каждого ребенка, во-время останарянные тому назад. Для него выстроено просторное, светлое, благоустроенное здание, удобная мебель, яркие ковровые дорожки, цветы, красныем в картины в золоченых рамах — каждая вещь говорит о большой заботе и явбви, которыми окружены дети. Здесь созданы в золоченых развития мальныей. Воспитательнины читают своим интомнам детские книги, проводят заданий при раде предприятий десеной промышленности и МТС области. И. Синяева.

Яркие лучи февральского солнца за- склеиванием игрушек из бумаги и картона. Вот в уголке стоят их изделия: бу-мажные корзиночки, забавные глиняные медвежата и кошки. Интересно проходят музыкальные занятия. Для детей приоб-ретено пианино.

Чувство большой благодарности партии и правитьству за заботу о детсу выпа-

Новые адресаты

«Улица Розы Люксембург, 22-а...». Мя построено и введено в действие 149 поставлен за грания и газеты по этому адресу почтально Зоя Сергеевна Жигулина стала носить совсем недавно, с ноября прошлого года. Кирпичный трехатажный дом с белыми инлястрами, выросший за короткий срок на пустыре, смотрит на удицу своими большими окнами, радует прохожих стройностью и законченностью линий.

«Моя ностроено и введено в действие 149 построено выдано трудящимся 9.686 тысяч рублей. За это время в Томске построено мов. Видено выдано трудящимся 9.686 тысяч рублей. За это время в Томске построено мов. Построено выдано трудящимся 9.686 тысяч рублей. За это время в Томске построено мов. Да Егорова.

«Моп новые адресаты» — любовно на-зывает Зоя Сергеевна жильцов этого дома, работников Томской пристани.

работников Томской пристани.

В двухкомнатной квартире поселидась семья Ревенковых Николай Иванович Ревенков, механик на пристани, его жена, дети Гоша и Вова. Квартира — просторная, светлая, с паровым отоплением и водопроводом. Сегодня корреспонденцию получает Тоша Ревенков.

— Снасибе, тета Зоя, — говорит ен, унося в комнату толстую пачку газет.

"Тетя Зоя... Зоя Сергеевна... И длесь, в новом доме, уже знают эту невысокую, пожилую женщину, 21 год проработавшую почтальоном в нервом отделении связи, как знают ее все от мала до велика на ее участке.

как знают ее все от мала до велика на ее

Три раза в день с сумкой через плечо,
до отказа набитой газетами и письмами,
обхолит она свой участок: дола №№ 1—
31 по улице Розы Люксембург, переулки
Кооперативный, 1905 года, Ванцетти.
...Много новых адресатов появилось в
Томске за последние два года. За это вре-



На снимке: почтальон 1-го городского гделения связи Зоя Сергеевна Жигули

АНТЕННЫ НА КРЫШАХ

Этого трехатажного дома на удице Красного пожарника, рядом с водонапорной бащней, два года назад еще не было. Сей-час с него уже святы леса, ведутся отде-дочные работы. Это здание Томского го-родского телевизионного центра, первого

в Сибири. ... В лаборатории телевидения политех-... В даборатории телевидения политех-нического института готовятся к переез-ду. В одной из комнат лаборант В. Н. Лю-тер, старший заборант А. А. Солодовников завершают монтаж анпаратуры видеоком-некса для городского центра. Собственно, все уже поэти готово, но А. А. Солодов-ников хочет, чтобы ко дню переезда ра-бота была выполнена «красиво, с бле-ком». Получается действительно красиво, в центре — контрольное устроист изтью симметрично расположенными левизионными экранями: одного большого и четырех маленьких, по бокам — мас-сивные, состоящие из отлельных коро-бок, похожие на шкафы, стойки с усили-

Поднимите щит одной из коробок. Глазам постороннего человека предстанет сложная система ламп и проводов — и все. Но для каждого из членов небольшо-го болдектива — это, прежде всего, дело их рук, упорный творческий труд нескольких лет.

...Коллектив сотрудников и студентов института, работающий над созданием то-деннанонной установки в Томске, и сейчас исредик: он насчитывает не более 15 че-дерек. А в конце 1951 года это была совсем малючисленная групца антузиа-стве-любителей. Вначале пришлось делать овоный руками все, от самых сложных своими руками все, от самых сложных расчетов до элементарных слееарных и монтажных работ. Потом стали помогать некоторые предприятия города. Своими же руками, в маленькой лаборатории под самой крышей физического морпуса, собрали первый телевизионный приемник.



В квартире профессора И. Н. Бутанова. Семья и сесели смотрят телевизи-онцую передачу.

30 декабря 1952 года в одной из комнат облиснолкома приехавшие со всей области делегаты смотрели киножурнал. Так телевизионный центр при Томском политехническом институте утвердил свое право на существование. Он был официально признан учебным центром, был утвержден штат сотрудников и в распорясжение коллектива была предоставлена

Сейчас этот «телевизор» сохранился только на фотографии: неуклюжий с небольщим круглым зараном, он совсем непохож на элегантные приемники, выпускаемые сейчас московскими и денинградекими заводами.

Тогда же лаборатории было поручено разработать схему и смонтировать обору-дование для городского телевизионного

центра.

В мае 1953 года был пущен в действие разработанный В. С. Мелековым синхрогенератор, дающий четкость изображення 625 строк выссто 340 строк в старой установке. Постепенно улучшались качество изображения и звук. Сейчас учебный темевизионный центр может об-

служивать населенные пункты в радиусе

служивать населеные пункты в радиусе 25—30 километров.
— Эго была сложная, напряженная работа, — заканчивает свой рассказ старший лаборант телевизионной лаборатории А. А. Вакакин.—Но знаете, что в первую очерель вдохновляло нае? То, что сотим трудящихся, наших земляков, поверили в наш труд. В городе уже около 300 телевизором, мы постоянно получаем инсыма: где купить телевизор? Видели на крышах необычные Т-образные антенны? Это значит в доме по вечерам смотрят крыпах необычные Т-образные ангенны? Это аначит в доме по вечерам смотрят телепизичные передачи. Слышал я недавно: слесарь-стахановец завода резиновей обуви тов. Киссаев с женой, бригадиром одного из цехов того же завода, приобреди телевизор. На одном общежитии института инженеров железнодорожного транспорта 6 таких антенн. Вот откроем городской центр, будем передавать не только кинофильмы, но и спектакли и концерты — тогда их будет еще больше... В шкафу лаборатории хранятся письма

винофильмы, но и спектакли и концерты — тогда их будет еще больше...
В шкафу лаборатерии хранятся письма на различных городов Советского Союзаши Краснова, Иркутска, Кемерово. Просат поделиться опытом организации областного телевизионного центра, прислаться объемы. Вот одно вз этих писем со штамном Южно-Сахалинска:
«Если бы нееколько дет назад кто-инбудь сказал, что на Сахалине в Южно-Сахалинске будет построен дюбичельский телецентр, этого человека назвали бы пустым мечтателем. Сейчас же положение замещлось — есть богатый опыт попустым мечтателем. Сепчас же подожение заменнаюсь — есть богатый опыт но-жименнаюсь — есть богатый опыт но-жение образная просьба высаать схемы и описание отдельных уалов. Подпись: Срупна молодых инженерев, будущих троителей центра». Товарищам из Южно-Сахалинска был послан ответ с пожеданием успехов в ра-боге

И. ДЕМЕНТЬЕВА.

Заявление Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов

Бюро Всемирного Совета Мира на своем заседании в г. Вене в январе 1955 года, выражая волю и стремления всех честных людей, обратилось к народам с призывом выступить в защиту мира, против подготовки новой войны и угрозы применения атомного оружия, с требованием уничтежения всех запасов этого оружая массового умичужения и прескащезая массового умичужения и прескащежия массового уничтожения и прекраще-ния его производства.

ния его производства.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов, от имени сорока семи миллионов рабочих и служащих СССР, полностью поддерживает и горячо одобряет Обращение Всемирного Совета Мира против подгоговки атомной войны, которое отвечает коренным интересам и чаяниям народов всех стран земного шара. Советские люди счичают своим священным долгом вести активную борьбу против угрозы повой войны, за мир и дружбу между народами.

между народами.

Советский народ занят мирным созида-тельным трудом на благо социалистиче-ской Отчизны. Вдохновленный историческими решениями январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, которые направлены на дальней-ший подъем народного хозяйства и благошин подъем народного хозяйства и благо-состояния трудящикся, рабочий класс на-щей страны совершает все иовые и но-вые трудовые подвиги. Досрочно выпол-нить пытый изгилетний плаи, еще боле-укрецить тажелую индустрию — основу основ социалистической экономики, сде-лать жизнь советских людей еще более счастливой — таковы стремления нашего мироднобивого народ: миролюбивого народа,

миролювивого народа,

Профессиональные союзы СССР горячо
поддерживают миродюбивую внешнюю политику Советского правительства, которое ведет неуклонную и последовательную
борьбу за сокращение вооружений, за полное запрещение атомного и водородного
оружим и добивается того, чтобы ведичайшее открытие человеческого гения — атомная энергия — было направлено на пользу человека, а не стало бы источни-ком смерти и разрушения.

Советские люди, как и все сторонники мира, не могут пассивно наблюдать за тем, как международные агрессивные

следствиям, чем люови предвадущам вольна.
С тревогой и возмущением встретили трудящиеся нашей страны недавиее решение совета агрессивного Северо-аталітического союза о разработке планов атомной войны. С неменьщим негодоваатомной войны. С неменьшим негодова-нием встретили советские люди намерение агрессивных кругов США и других имие-риалистических держав предоставить смертоносное атомное оружие в руки за-смертоносное атомное оружие в руки за-которых — море крови, залившей в годы второй мирновой войны всю Европу, тыса-чи и тысячи разрушенных городов и сел, миллионы уничтоженных человеческих жизней.

жизней.
Однако сейчас силы мира могущественнее сил войны. Совместные усилия всех
миролюбивых народов в состоянии сорвать
преступные планы поджигателей войны и
отголять дело мира.
Перед лицом серьевной опасности, нависшей над миром, силы демократии и
прогресса еще теснее сплотится вокруг
знамени борьбы за мир. Агрессивному
курсу на подготовку атомной войны они
противопоставляют политику мира и мирного сесуществования государств и народов, политику дружественного междуна-

противопоставляют политику мира и мирдов, политику дружественного международного сотрудничества.
Труднищеся Советского Союза полностью
олобряют Декларацию Верховного Союза
полобряют Декларацию Верховного Совета
СССР от 9 февраля 1955 года, которая
намечает леные пути укрепления мира и
развития дружественных отношений между государствами, независимо от их общественных систем.
Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов призывает всех
людей труда — рабочих, служащих, инженерно-технических работников, работников МТС и совхозов, работников науки
и культуры единолушно поддержать Обращение Всемирного Совета Мира против
подготовки этомной войны.
Мы глубоко уверены в победе сил мира
над свлами войны.
Всесоюзный Центральный Совет
Профессиональных Союзов.

Использовать все резервы для подъема сельского хозяйства

С собрания партийного актива Томского района

Состоялось собрания партийного актива Томского района. Участники собрания аслугиали и обсудили доклад первого секретаря райкома КПСС тов. Жукова об итогах январского Пленума ЦК КПСС и задачах районной парторганизации.

Докладчик и выступающие говорили о решающей роди тяжелой промышденности в борьбе за выполнение планов коммунистического строительства, о том, что только на базе непрерывного роста тяжелой индустрии морут успешно развиваться сельское хозяйство, легкая, пищевая и другие отрасла промышленности. В докладе и выступлениях отмечалось, что, осуществляя решения партии и правленности муго.

В кокдаде и выступлениях отмечалось, что, осуществляя решения партии и правительства, МТС, колхомы района добились некоторых успехов в развитии сельскохозяйственного производства. В истемшем году урожай зернобобовых по району увеличимся на 5.6 центиера с гектара. Колхомы своевременне рассчитались с государством по хлебопоставкам, продали значительное количество зерил в порядке государственных закупок. Район обеспечен семенами зерновых культур, урегичилась выдача зерна на трудодень колхозникам.

Но до сих пор не использованы боль-шие резервы для дальнейшего развитня зернового хозяйства, производства про-дуктов животноводства, картофеля и ово-

Низка культура земледелия. Допуска-ются большие потери урожая из-за ра-стягивания сроков его уборки. Например, колхозы зоны Корниловской МТС потеря-

колховы зоны водинаровског и с потера-ди в прошлом году только по причине за-тяжки уборки около одной трети зерна. В машинно-тракторных станциях рай-она все еще малопроизводительно исполь-зуется техника. МТС ежегодно не выпол-няют многие пункты договорных обяза-

няют мисие пункты договорных оозаа-тельств с колховани. Самой отстающей отраслыю сельского хозяйства является животноводство. В некоторых колхозах за истекций год в развитии животноводства заметного улучразвитии животноводства заметного улуч-шения не произошло, а на отдельных фермах количество скота даже сократи-новления живарского Пленума ЦК КПСС.

лось. Крайне медленно повышается про-

дуктивность животноводства.
Серьезные недостатки имеются в про-няводстве мяса. Большинство колхозов не организовало круглогодовой откорм сви-

й. Низкая продуктивность общественного Наявая продуктивность общественного животноводства объясняется прежде всего тем, что правления многих колхозов, руководители МТС все еще плохо занимаются созданием прочной кормовой базы, негоперивается возделывание такой ценной кормовой культуры, как кукуруза. В ряде колхозов посев кукурузы в прошаюм году был произведен по плохим землям, уход за ней почти не производился. На собрании отмечалось, что райнепольсми и райком КПСС слабо руководят сельскохозяйственным производством, глубоко

ком и райком КИСС слабо руководят седь-скохозяйственным производством, глубоко не вникают в технику, экономику, орга-низацию труда как в полеводстве, так и в животноводстве. Массово-политическая работа среди кодхозников организована слабо, во многих полеводческих бригадах и на животноводческих фермах агитато-ры не бывают.

В ряде выступлений было рассказано о том, что сейчас деллется в водхозах для выполнения решений январского Пленума ЦК КИСС.

Председатель колхоза «Иуть социализ-ма» тов. Столяров рассказал о перспекти-вах развития колхоза на ближайщие пять вах развития колхоза на одижанище пять дет. Председатель есъкозартели «Объеди-нение» тов. Чириков рассказал о меро-приятиях, которые проводит правление колхоза по повышению урожайности ку-курузы.

В прениях выступили старший ветврач Томской МТС тов. Свердюв, секретарь райкома КПСС тов. Борзунов, председатель колхоза «Путь коммунизма» тов. Золоту-

хин и другие.
В работе собрания партийного актива принял участие первый секретарь обкома КПСС тов. Москвин.

каждые сутки-цикл

Соревнование лесозаготовителей

25 ФЕВРАЛЯ

за выполнение и перевыполнение гра-фика цикличности добились:

мастерский участок тов. ПЕТРОВА Лайского леспромхоза, выполнивший 2 ликта

мастерский участок тов. ЯТКИНА Молчановского леспромхоза, выполнив-ший 1,9 цикла; мастерский участок тов. ПЕРЕМИТИ-НА Парабельского деспромхоза, вы-полнивший 1,8 цикла;

полнивший 1,8 цикла; мастерские участки тт. ФЕДОТОВА Нябегинского леспромхоза, ГЕРМАНА Ергайского леспромхоза, выполнившие по 1,6 цикла; мастерские участки тт. ГОЛОВИНА Нябегинского леспромхоза, КИШКИНА Лайского леспромхоза, выполнившие по 1,5 цикла; мастерские участки тт. ЗЛОБИНА Зырянского леспромхоза, НОВОСЕЛОВА Парабельского леспромхоза, выполнившие по 1,4 цикла; мастерские участки тт. КАИГОРОДО-

нившие по 1,4 цивла;
мастерские участки тт. КАИГОРОДОВА Каргасокского леспромхоза, МАКЕЕВА Ергайского леспромхоза, выполнившие по 1,3 цикла;
мастерские участки тт. БУГАКОВА
Красилорского леспромхоза, БАННИКОВА Нибегинского леспромхоза, Пу-

Лучших результатов в соревновании ГАЧА Берегаевского леспромхоза, вы-

ГАЧА Берсгаевского леспромхоза, вымолнившие по 1,2 цикла;
мастерские участик тт. ЧЕРНАВИНА
Нибегинского леспромхоза, ПИЕРКСНАКА Лайского леспромхоза, ПИЕРКСНАКО Средне-Чульмского леспромхоза,
РУСИНОВА Зырянского леспромхоза,
выполнившие по 1,1 цикла;
мастерские участки тт. КОРОЛЕВА
Чаннского леспромхоза, РОДНОНОВА
Средне-Чульмского леспромхоза, выполнившие по 1 циклу.
Итоги социалистического соревнования за интидневку с 21 по 25 февраля
показали, что устойчиво работали мастерские участки тт. ГЕРМАНА, ПИКАЛОВА, МАКЕЕВА Ергайского леспромхоза, БУГАКОВА Красноярского
леспромхоза, БУГАКОВА Красноярского
леспромхоза, ГОЛОВИНА, ЧЕРНАВИНА, ГАНКОВА, БАННИКОВА, ФЕДОТОВА Нибегинского леспромхоза, НОВОСЕЛОВА Парабельского леспромхоза, РЫБАЛОВА, КОНОВАЛОВА, Коднашевского леспромхоза, КОРОЛЕВА
Чаннского леспромхоза, КОРОЛЕВА
Чаннского леспромхоза, КОРОЛЕВА
Чаннского леспромхоза, КОРОЛЕВА
Чаннского леспромхоза, ШЕРКСНАСА,
ПЕТРОВА Лайского леспромхоза, которые за пропиедную пятидневку изо дия
в день выполняли и перевыполняли
установленный по графнку цикличности
суточный объем лесосечных работ.

К советско-польским торговым опношениям

В результате успешно закончившихся советско-польских торговых переговоров 125 февраля сего года в Москве подписан Поотокол о взаимных поставках товаров СССР и Польской Народной Республики Польская Народная Республика будет поставлять в СССР транспортные и протоколом Советский Союз, как и в проплаве годы, будет поставлять в Польшу промышленное оборудование, тракторы, комбайцы, автомобили, шарикоподшипники, зерно, хлопок, железную, марганцевую и хромовую руды, необходимые для народного хозяйства Польши. Польская Народная Республика будет поставлять в польши. Польская Народная Республика будет поставлять в польших металов, чинк, сахар и другие товары. Протокол подписали: с Советской стороны — Министр внешней торговли И. Г. Кабанов. с Польской стороны — Министр внешней торговли К. Домбровский.

В результате успешно закончившихся вары, необходимые для народного хозяй-

Китайский народ поддерживает советские предложения

«Жэньминьжибао», говоря о начавшейся в Лондоне сессии Подкомитета Комиссии ООН по разоружению, пишет сегодня в передовой статье, что сокращение вооружений и запрещение оружия массового уничтожения являются главными вопро-сами в деле защиты всеобщего мира и самыми неотложными задачами современ-

Последние предложения Советского правительства о сокращении вооружений, о запрещении оружим массового уничтожения и созыве всемирной конфе-

ПЕКИН, 25 февраля. (ТАСС). Газета отмечает «Жэньминьжибао», имеют целью жаньминьжибао», говоря о начавшейся ослабить международную напряженность Лондоне сессии Подкомитета Комиссии и устранить опасность новой войны. Оня отвечают чаяниям миролюбивых народов и поэтому встречены мировой общественностью с большим вниманием и одобре-

нием. Подчеркнув, что китайский народ пол-Подчеркнув, что китайский народ пол-ностью поддерживает советские предложе-ния, газета выражает уверенность, что миролюбивые силы не позволят американ-ским агрессорам ввергнуть мир в новую войну. Она призывает приложить все си-лы к тому, чтобы советские предложения о сокращения вологужений и запрешения уничтожения и созыве всемирной конференции по всеобщему сокращению вооружений и запрещению оружия, пешно претворены в жизнь.

Китайский народ единодушно поддерживает Обращение Бюро Всемирного Совета Мира

ПЕБИН, 26 февраля. (ТАСС). В Ки- | шением подписалось более 150 тысяч четае, как сообщается, под Венским обра-щением Бюро Всемирного Совета Мира уже подписалось быше 21 миллиона че-довек. Закончился сбор подписей в Пекине, Тяньцзине. Шанхае. В центре металлургической промышленности Китая-

ловек. Свыше 100 тысяч человек подписали обращение в автономной области Виутренняя Монголия

Китайская печать сообщает об огромном энтузиазме, с которым встретили тальургической промышленности вытгад—
Аньшане собрано почти 420 тысяч подписей. В утольном районе страны фушане — 320 тысяч горняков одобрылы
сбращение. В фучжоу и Амое под обрапения атомного оружия.

Общественность Болгарии поддерживает Венское обращение Всемирного Совета Мира

СОФИЯ, 25 февраля. (ТАСС). Общественные организации Болгарии решительно поддерживают Венское обращение Всемирного Совета Мира.

Тазеты опубликовали заявление центрального комитета димитровского союза народной молодежи и центрального союза народной молодежи и центрального

Заседание президиума Национального собрания Чехословакии

ПРАГА, 25 февраля. (ТАСС). Чехосло- 1 вацкое телеграфное агентство передает, что вчера состоялось заселание презилиума Национального собрания Чехословацкой Республики. На заседании с докладом о межлунаролном положении выступил председатель Национального собрания Зденек Фирлингер.

После прений по локладу 3. Фирлингера президиум Национального собрания едино-душно принял следующую резолюцию:

Президиум Национального собрания Чепрезидиум пационального соорания че-хословацкой Республики приветствует Декларацию Верховного Совета Союза Со-ветских Сопиалистических Республик от 9 февраля 1955 года, ибо он убежден в том, что существующее международное положение возлагает на парламенты всех стран мира повышенную ответственность за сохранение и укрепление мира.

Несмотря на все серьсаные голоса предостережения и несмотря на сопротив-ление народов, агрессивные круги на За-пале пытаются любиться восстановления милитарияма в Западной Германии, создания опасных военных группировок, в ко орых ремилитаризованная реваншистская торых ремлитаризованная реванимстская Германия пррад бы выдающуюся родь. Эти круги не обращают виимания на тот факт. что такое положение сделало бы не-возможным дальнейшие переговоры о вос-становлении единства Германии и что опо становлении единства Германии и что оно означало бы серьсзное обострение напряженности и повысило бы опасность новой мировой войны. Враги мира одногременно усиливают гонку вооружений и продолжают создавать военные базы на чужих территориях. Они открыто готовят атомную войну. На Дальнем Востоке усиливается напряженность вследствие военных провокаций агрессивных кругов. И в других частях света продолжается подготовка к агрессивной войне.

Парламенты всех стран, в компетенцию

Парламенты всех стран, в компетенцию которых входит принятие законодательных актов о войне и мире, должны поднять свой голос в защиту мира. Выход из других стран. Это сопрудничество парламентам других стран. Это сопрудничество явилось бы важным шагом к лучшему взаимопонитивной безопасности. в восстановлении денной, мироднобноей Германени путем свободных демократических общегерманских выборов, в устранении иностранного вме-

шательства во внутренние дела других народов, во всеобщем сокращении вооружения и в запрещении атомного оружия и другого оружия массового уничтожения.

В связи с этим президиум Националь-В связи с этим президнум пационального собрания с радостью приветствует новые предложения правительства СССР от 18 февраля 1955 года о том, чтобы были уничтожены все запасы атомного и водородного оружия, чтобы атомные материалы использовались исключительно в мирных целях и чтобы государства не урадимивая и инстинесть, содих водох водом. увеличивали численность своих вооруженных сил и свои вооружения против уровия, имевшегося на 1 январи 1955 года, а также не увеличивали своих ассигнований на военные цели против уровня бюжетных ассигнований на 1955 год.

бюджетных ассигновании на 100 год.

Президиум Национального собрания чехословацкой Республики, высоко оценивая благородную инициативу Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик, полностью присосинитется к его предложениям. Президиум Национального собрания убежден, что непосредственная связь между парламентами отственная связь между парламентскими деоствення связь между пардаментами от-дельных стран, обчен парааментскими де-деленциями и выступления парламентской делегации одной страны в парааменте дру-гой страны могут в значительной мере поочь усилиям народов всех стран в деле обеспечения мирного будущего во всем ми-

Национальное собрание Чехословацкой Национальное собрание Чехословацком Республики уже сделало вызающийся шат на этом пути, когда в декабре прошлого года его представителя встретились в Праге с представителями парламентов Польской Народной Республики и Германской Демократической Республики. В интересах сохранения и упрочения мима и обеспечения спокойной творческой работы для миролюбивых людей во всем мире овка в агрессивной войне. Парааменты всех стран, в компетенцию словацкой Республики предлагает искрен-

Чехословацко-голландское торговое соглашение

ПРАГА. 23 февраля. (ТАСС). Как сооб- 1 торговый логовор межиу Чехослованкой

ПРАГА, 23 февраля. (ТАСС). Как сооб-щает чехословацкое телеграфное агентст-во, вчера в Праге был подписан новый сыбые для химической и текстильной промышленности и другие товары. Чехослоторговый договор между Чехословацкой Республикой и Голландей. Договор по-зволяет увеличить объем товарообмена между обемии странами более чем на 25 процентов.

Открытое письмо компартии США президенту Эйзенхауэру

«Скандал, вызванный сейчас лживыми показаниями свидетеля со стороны правительства Харвея Матусоу на различных судебных процессах, возбужденных на осодисимы прицессах, возоржденных на ос-новании закона Смита, и на других про-цессах, одицетворявших нопытку уста-новления контроля над мыслями, показы-вает, что эти процессы скатились до са-мого низшего уровня самых худших юридических подтасовок за всю историю Сое-диненных Штатов...

именных ипитов...
Это позорное положение с полной яс-постью доказывает следующее: вся си-тема осведомителей и провокаторов, с помощью которой многих коммунистов и помощью которой многих коммунистов и других прогрессивно настроенных граждан отправляют в каторжные тюрьмы или высылают, совершенно прогнила и является позором для американского народа. Все эти профессиональные осведомители без исключения являются отъявленными лжецами. Это было особенно яс-

ленными лжецами. Это было особенно ясно доказано в ходе недавних процессов
коммунистов и другими действиями, в которых этих «свидетелей» использовали
для того, чтобы заключить в тюрьмы ни
в чем не повинных людей.
Матусоу со своими возмутительными
рассказами о заранее прорепетированном
лжесвидетельстве не является из ряда
вон выдающимся примером такого рода
лжесвидетелей. Он — норма для всех
свидетелей-осведомителей. Все такие свидетели так же виновны, как и он.

свидетелето-сведомителем. Все таме сви-детели так же виновны, как и он. Второй факт, который был вскрыт име-ющими сейчас место разоблачениями лжесвидетельства, это то, что прокуроры, которые вели данные судебные процессы, систематически снабжали профессиональ-

НЬЮ-ЙОРК, 26 февраля. (ТАСС). Ком-мунистическая партия США передала для потблыкования в печати открытое пись-мо президенту Эйзенхауэру, в котором нь десятка или более профессиональ-ных осведомителей, выступавших в роли лем деятка или более префессиональных осведомителей, выступавших в роли свидетелей и говоривших от имени и с благословения прокуроров США.

В этом положении необходимы следу-

ющие мероприятия, чтобы хотя бы ча стично очистить правительственное пра-восудие от грязи, внесенной этой органи-зованной осведомительско-лжесвидетель-ской системой.

зованной осведомительско-лжесвидетельской системой.

Во-первых, все коммунисты и другие лица, заключенные в тюрьмы на основе показаний свидетелей, являющихся профессиональными осведомителями, должны быть немедленно освобождены.

Во-вторых, все лица, пострадавшие и потерявшие работу в результате показаний, данных при расследованиях, проводившихся конгрессом, должны быть восстановлены на работе.

В-третьих, Браунелл и Гувер должны быть немедленно отрешены от своих официальных функций, и юридическая компесия сената должна провести глубокер расследование неправильного использования ими своих постов, включая содержание платных осведомителей и подвернителей правительственными чиновниками. чиновниками.

чиновниками.
В-четвертых, нужно покончить с судебными процессами, заключающими в себе попытку установить контроль над мыслями и нарушающими все принципы американской демократии».
В письме выражается также требование отменить закон Тафта—Хартии, закон о «контроле над коммунистической деятельностью», а также другие репресивные законы. «Основной целью этих законов, — говорится в письме. — является да которые вели данные судебные процессы, систематически снабжали профессиональных клеветников ложными данными. Это налагает определенную ответственность на руководителей министерства юстиции Герберга Браунелла и Дж. Эдгара Гувера.

Немецкий народ требует отклонения парижских соглашений

БЕРЛИН, 25 февраля. (ТАСС). Вчера в разменьем обсуждения в бундестате вопроса о ратификации парижских соглашений по всей Западной Германии прокатилась волна митингов и демонстраций протеста против ремилитаризации Западной Германии. За переговоры о мирном воссоединении Германии. Накаленная политическая атмосфера царила в Бонне. Туда прибыли могосиренные деясилии точностическая на политическая в городе Эльмохорне две тысячи участывного против ремилитаризации западной Германии.

атмосфера царила в Бонне. Туда прибыли многочисленные делегации трудащихся со всех частей Западной Гериании, представляющие различные слои населения.

Около четырех часов дня в городе состоялась демонстрация против парижских соглашений. Демонстрировали рабочие, молодежь, женщины. Демонстранты несли полотиния с лозунгами. «Матери защищают своих сънювей», «Мы хотим жилипи, а не казари», «Масло вместо пушек», «Долой парижские соглашения», «Долой Аденауэра». Против демонстрантов были пущены в ход полицейские дубинки и водометы.

дометы. Многодюдные митинги и демонстрации Миоголюдные митинти и демонстрацим состоялись и в других городах Западной Германии. Агентство АДН сообщает, что 24 февраля в демонстрации протеста против рагификации парижских соглашений приняли участие 40 тысяч трудящихся Мюнхена. В Бремергафене состоялся митинг, орогранизованный объединением профсоюзор

Б рремергафиче состоялся матинг, организованный объединением профсозова Западной Германии. На митинге присут-ствовало пять тысяч трудящихся круп-ных предприятий города. Участники ми-

Б городе эльксарие две тысячи участ-ников мигнигы потребовали от депутатов бундестага, чтобы они во время обсужде-ния парижских соглашений действовали в в соответствии с волей западногерманского населения и голосовали против ратифика-ции. Собравшиеся высказались за мирное решение германской проблемы и немел-менные израстранова. Вехуносу, петуносу, петуносу, реальнае германскои проодемы и немед-ленное проведение переговоров четырех великих держав по германскому вопросу, Многоледный митинг протеста против ра-тификации парижских соглашений со-стоялся также в Дунсбурге. ВЕРДИН, 25 февраля, (ТАСС). Вчера

во всех районах демократического сектора Берлина состоялись многолюдные митинги протеста против парижских соглаше

ий. На митинге в районе Митте выступили прамьер-министра ГДР на митинге в районе Митге выступили замествтель премьер-мнимстра ГДР О. Нушке и заместитель министра финансов М. Шмидт. В районе Лихтенберг перед собраетимися жителями выступили член презилиума Народной палаты ГДР, заместитель обер-бургочистра Большого Берлина Вильгельмина Ширмер-Прешер и член президиума Национального совета Национального совета Национального совета Национального совета на пределения пр ных предприятии города. Участники ми-тинга выразили протест против начерения нального фонета Демократической Герма-сторонников Аденауэра ратифицировать нарижские соглашения и потребовали первый секретарь организации СВПТ воссоединения Германии вместо ремилита - Водьшого Берлина А. Нейман и дамести-ризации Западной Германии. Свыше 4 тысяч юношей и девушек Гамбурга при- ХДС Ф. Кюлер.

Дебаты в итальянском сенате о ратификации парижских соглашений

РИМ, 25 февраля. (ТАСС). Вчера вечером в итальянском сепате началось обсуждение законопроекта о ратификации парижских соглашений, который был одобрен два месяца тому назад палатой де-

путатов.
Первым в прениях выступил комму-нист Амброджо Донини, который заявыя, что разговоры о якобы «оборонительном» характере «западноевропейского союза» насквозь фальшивы. Независимости и це лостности Италии, указал Донини, угро-жают именно парижские соглашения, принятие которых может втянуть страну принятие которых может втянуть страну в конбликт, спровоцированный другой страной — участницей «западноевропейского союза». Агрессивные цели «союза» настолько очевидны, что правительство не осмелилось представить параменту все 33 документа, полиисанные в Лондоне и Париже. Липь десять документов представлены на обсуждение, причем пра-

рального секретаря социалистической партии Родольфо Моранди указал, что со времени, когла парижские соглашения обмени, когда парижские соглашения об-суждались падатой депутатов, многие но-вые факты позволили итальянской обще-ственности лучше разобраться в агрес-сивных планах Соединенных Штатов.

сивных планах Соединенных Штатов. Большая часть итальянского народа отдет себе отчет в той опасности, которой чревато вооружение Германии, и выражает свою волю воспрепятствовать ему. Дебаты в сенате продолжаются. РИМ, 25 февраля. (ТАСС). По сообщению агентства АНСА, вчера перед зданием сената состоялась демонстрация протеста против парижемих соглашений о возрождении германского мялитарияма. Полиция рассеяла демонстрантов и произвела ряд арестов.

Подписание военного турецко-иракского договора

БЕЙРУТ, 25 февраля. (TACC). Вчера поздно вечером в Багдаде был подписан военный турецко-иракский договор. Таким военный туредно-кравский догоор, такая образом, Ирак, вопреки решению большинства стран — членов Лиги арабских стран, примкнул к системе агрессивных союзов, находящихся под контролем империальстов. США. Народ Ирака и общественность других

парод прака и общественность других арабских стран решительно осудили полатику кракского премьер-министра Нури Санда, добивавшегося заключения договора, содействующего укреплению позиций империализма на Ближнем Востоке.

БЕРЛИН, 25 февраля. (ТАСС) По сообщению западногерманского радио, амери-канские правительственные круги с большим удовлетворением приветствуют под-

нального руководства Бгинга салах Салах заявил, что Египет потребует созвать со-вещание премьер-министров арабских стран, на которое Ирак не будет пригла-

ен. После объявления о подписании иракнапериальная на ближем востоке. Это, на как известно, нашло свое выражение в многочисленных демонстрациях протеста против заключения турецко-иракского свого правительства сообщил, что Египетвоенного договора, имевших место как в самом Ираке, так и в большинстве стран Ближнего Востока.

писание турецко-пракского договора, являющегося дополнением к договору между Турпцей и Пакистаном.
ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). По сообщению местного радио, министр нацио-нального руководства Египта Салах Салем

«Друзья-говарищи». Начало ссанса в 9 часов утра.
Клуб имени Сталина. 28 февралл — «Эрист Тельман, сын своего класса». Сеансы: 2, 4, 6, 8, 10.
Кинотеатр имени И. Черных. 27, 28 февраля. Большой зал — «Испытание верности». Сеансы: 9-20, 11-35, 1-50, 4-05, 6-20, 8-35, 10-50. Малый зал — «Отрубим лашы дывволу». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9, 10-40.

Выступление Неру в индийском пархаменте

вызваны тем, что некоторые люди подходит к Азии со старой меркой, не понимают проблем Азии, Факты, подчеркнул он, не перестают быть фактами только потому, что кто-то не признает их. Если уж какая-либо страна признает Китай, она должна по логие вещей признать, что Формоза (Тайвань) тоже принадлежит Кытаю, На протяжении сотеи лет Формоза (Тайвань) была частью китайской территории, если не считать полувека,

ДЕЛИ, 25 февраля. (ТАСС). Местное погда остров был оккупирован японцами. Неру подчеркнул, что острова Кузмой и Народной палате индийского парамента, премьер-министр Индии Неру произнес речь, которая была посвящена, главным образом, событням в Азии.

Неру указал, что многие затруднения, перед которыми мир оказался сегодня, вызваны тем, что некоторые люди подходят к Азии со старой меркой, не понимались островов (Сайваня) и Пескадорских островов (Сайваня) и Пескадорских островов (Сав Ванхудедао).

Непу заявил, что острова Кузмой и Мадау, разумеется, также принадлежат китай. Общепривнано, что чанкайшисты островов меркой последние должны перейти в руки китай-ского правительства. Затем, добавля Неру, могут быть обсуждены такие вопросы, как статут Фермозы (Тайваня) и Пескадорских островов (Сав Ванхудедао).

Непу заявил, что острова Кузмой и Мадау, разумеется, также принадлежат китай. Общепривнано, что чанкайшисты островов последние должны перейти в руки китай-ского правительства. Затем, добавля Неру могут быть обсуждены такие вопросы, как статут Фермозы (Тайваня) и Пескадорских островов (Сав Ванхудедао).

Непу заявил, что острова Кузмой и Мадау, разумеется, также принадлежат китай. Общепривнано, что чанкайшисты островов последние должны перейти в руки китай-

Американская сторона нарушает соглашение о перемирии в Корее

Заявление генерала Ли Сан Чо

ПХЕНЬЯН, 26 февраля. (ТАСС). Центральное телеграфие агентство Кореи передало текст инсьма главы делегации корейско-китайской стороны в военной комиссии по перемирию генерал-лейтепанта Ли Сан Чо, адресованного нейтральной комиссии по перемирию. Ли Сан Чо излагает дополнительные данные о серьезных нарушениях американской стороной соглашения о перемирии в Корее.

В письме говорится, что, согласно данным, представленым стороной войск ООН нейтральной комиссии по наблюдению за перемириси, в период с 27 июля 1953 года по 31 декабря 1954 года стороно войск ООН якобы «вывела» из Кореи около десяти дивизий военного персинала и вывезла соответствующее коли-

сонада и вывезда соответствующее коли-чество вооружения. На самом же деле сторона войск ООН незаконно ввозила военные материалы, вооружала новые ливизии и авиационные соединения южно-

ПХЕНЬЯН, 26 февраля. (ТАСС). Центальное телеграфное агентство Кореи перадаю текст письма главы делегации коедако текст письма главы делегации коедако текст письма главы делегации коедако-кытайской стороны в военной коейско-китайской стороны дележной деле

нои воиск очн военных материалов про-наводится главным образом через порт Чинхэ, аэродромы в Пхохане, Осане, Кванчжу, Тэчхоне и Сачхоне. В письме далее говорится, что сторо-на войсе ООН в нарушение соответству-ющих положений соглашения о переми-рии засылала своих агентов на территории засылала своих агентов на территорию, находящуюся под контролем корейско-витайской стороны. Это подтверждают арестованный агент Син Ен Бун и многие другие дица. В соответствии сустными показаниями этих лиц, мсстопребыванием органов специальной службы сгороны войск ООН, организующих засылку агентов на территорию Свериой Кореи, являются, в основном, Ссул, Сокчхо, Канхва и Кедон. Корейско-китайская сторона готова представить этих свидетелей и вещественные доказательства командир авиаотряда 25-й дивизии южно- перемирием.

Эвакуация чанкайшистов с острова Наньцзишань

Нью-йорк, 25 февраля. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства юнайтед Пресс из Тайбэя, сегодня утром закончена «эвакуация» чанкайшиетских

Окончание военного совещания в Бангкоке

Нью-йорк, 25 февраля. (ТАСС). Сегодня в Бангкове закончилось совещание министров иностранных дел стран—участими СЕАТО (военный союз в Юго-Восточной Азии). На заключительном заседании государственный секретарь США Далаес вновь призвал членов СЕАТО долумленати. На сообщений печати также явствует из сообщений печати также явствует из сообщений печати также явствует.

ниц СЕАТО (военный союз в Юго-Восточной Азии). На заключительном заседании государственный секретарь США Далаес вновь призвал членов СЕАТО формировать так наз. «мобильные силы». Министры имостранных дел опубликоваля официальное коммюнике об итогах совещания. Участники совещания решили избрать Бангкок местом постоянного пребываных секретариата СЕАТО, созданного с целью координирования военных мероприятий в районе Азии в период между заседаниями совета СЕАТО. Принято также решение создании трех комитетов: по военным и абономическим вопросов. В связавлает агентство фране Пресс, Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассена, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие в рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие и рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие и рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие и пресс, Стассева в специи стассева, который принял участие и рассмотрении заграничных операций Гарольда Стассева, который принял участие и пресс, Стассева в специи стассева, которы приня приня предения заграничных операций Гарольда стассева, которы приня пред

Всесоюзный шахматный чемпионат

25 февраля состоялся 9 тур шахмат-ного чемпионата страны. Смыслов выиг-рал у Геллера, Керес у Борисснко, Тайма-нов у Микенаса, Лиспиын у Корчного. Встречи Флор — Щербаков и Ливиц-

-000-

Извещение

Лекция на тему: «Общественное соз- 28 февраля в Доме ученых, переносит иние и его формы», назначенная на ся на 14 марта.

Редактор В. А. КУЗЬМИЧЕВ.

TEATP

Областной драматический театр имени В. П. Чкалова 27 февраля днем — «Свадебное пу-

вечером — «Порт-Артур»,
1, 2 марта — «Порт-Артур».
Начало дневных спектаклей в 12 ча-

кино

Кинотеатр имени М. Горького. 27 февраля— «Испытание верности». Сеанск: 10, 12-10, 2-20, 4-30, 6-40, 8-50, 11. Для детей— «Кто первый», «Дважадных медвежомска», «Оранжевое горлышко», «Три мешка хитрости». Начало сеанса в 9 часов утра. 28 февраля—«Плата за страх» (первая серия) и «Город на Томи». Сеансы: 10, 11-40, 1-20, 3, 4-40, 6-20, 8, 9-40, 11-20. Для детей—
«Друзья-товарищи». Начало сеанса в 9 часов утра.

Клуб имени Сталина 28 февраля

Коллектив кафедры Томского медицинского института выражает соболезнование Любови Данилов-не Шунько по поводу смерти ее шунько

Николая Семеновича.

Томское отделение треста «Россваб-сбыт» имеет в продаже по безналично-му расчету следующие материалы: раз-ные электрощитки, электропробки, ро-зетки, халаты белые, кисти для бритья, разные малярные кисти, скобы дверные, щетки-сметки, лопаты штыковые. Обращаться: г. Томск, улица Равен-

Типография № 1 Полиграфиздата принимает заказы на изготовление конторских книг, папок, конвертов, блокногов, альбомов и другие переплетные работы.

Обращаться: г. Томск, улица Совет-ская, 47. 2—1

Требуются мужчины на работу ко-чегарами и банщиками, а также меха-ник и уборщищы. Обращаться: г. Томск, Подгорный пе-реулок, 12. 2—1

партийной жизни — 52-23, Апрес редакции: гор Томск, просп им. Ленина. 13, телефоны: для справок (круглые сутки) — 42-42, редактора — 37-37, зам релактора — 51-75, ответ. секретаря — 31-19, секретаря — 42-43, промышленного — 37-75, отдела писем — 37-38 и 31-47, отдела виформации — 51-61, бухгалтерии и отдела объявлений — 37-36, стенографистки — 52-02, директора типографии — 37-72. 42-40, отделов: партийной ж 31, зам зав. издательством —